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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

V L o Y M C
http://farbe.li.tu-berlin.de/BGRY/BGRILONA.TXT /.PS; nur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe

ol

XYZ,=95.04 , 100.0 , 108.89 XYZ,=96.42 , 100.0 , 82.49 ry Y,=Y-50 59 XYZ,=95.04 , 100.0 , 108.89 69 Y,=Y-50 59 XYZ,=96.42 , 100.0 , 82.49 60 Y,=Y-50 59
2560,-3,)Y 25@,-3,) Y 1 50 1 A=250,-3,)Y 1 50 1 A=256,-3,)Y 1 50 1
, =258, (b,-b,) Y B,=25B (@ b,)Y 1 , == B,=258,(b,~b,) Y B,=25B,(b,-b,) Y 1 _- A L
a,=a,[ (x-x) 1) A= [ (x=%,) 1% ! 2 R A 8, = a[ (x—x) /) 8, =8y [ (X=%.) /] ! e AN Loy, e 7!
by =by[2/y b, =by[z/y ! 4 — ! =bylz/y by =bylz/y v - o !
=1, byy=-04 =1, by=-04 L _8og / y e =1, by=-04 =1, by=-04 _1- "8og, SN 'c
X, = 0,1120, B, jzo,aoo %, =0,110,B, ?’21,000 = .‘5‘2:;‘ s sohap | “AB2 X, =0, 1120 B, 1/20 ,800 [N %,=0,110,B_ ?’21,000 = ES’;;‘ - - ,;QM.,\ AB,2
Cpgo=[AF+B7] Caga=[AF+BS] v 6 , ‘,‘%@, L. CABZ‘[AZ +B, 2] ! Caga=[AF+BS] ! 250 - ’%@..—
6 OstwaldFarben (o) 6 OstwaldFarben (o) 1 D A ’ T 6 OstwaldFarben (o) 1 6 OstwaldFarben (o) 1 -
von maximalem (m)C,, von maximalem (m)C,, I , ’5§B& ’ I von maximalem (m)C,, im I von maximalem (m)C, im I 53“\ <
) " ) - " -
linearen Farbenraum (Cyg 5, Y) linearen Farbenraum (Cog, Y) 4 7 ‘ ! linearen Farbenraum Cpg V) ! Phd ! linearen Farbenraum (Cyg 5, Y) e N - !
Lichtart D65, Y,,=100 Y,=50 Lichtart D50, Y,,=100 Y,=50 e _ _@-46 ! Lichtart D65, Y,,=100, Y, =50 ! -46 ! Lichtart D50, Y,,=10Q Y, =50 ! -45 !
Name Bereich X, V. Z, %y, Ay A Name Bereich X, V. Z, %, v, A A -50 Name Bereich X, V. Z, %y, Ay A -50 Name Bereich X, V. Z, %y v, A A -50
R, 567775774 69.03 5457 0.385 03434 5%6 49 R, 5707758072 7007 4135 D42 0.3645 598 401 R, 567775774 69,03 5457 0.385 03434 5%6 49 R, 5707758072 7007 4135 D42 0.3645 598 401
Y, 493775 86.13 97.18 57.92 0357 04028 570 463 Y, 496_775 89.61 97.06 43.46 03899 0.4214 573 465 Y, 493775 86.13 97.18 57.92 0357 0.4028 570 463 Y, 496_775 89.81 97.06 43.46 03899 0.4214 573 465
G, 476_575 50.45 8266 64.53 02876 0.4 528 528c G?, 474575 50.98 8141 49.85 03136 04256 526 5260 G, 476_575 50.45 8266 64.53 02876 0.4 528 528c G?, 474575 50.98 8141 49.85 03136 0.4256 526 5260
C, 380567653 BL11 108.920.2557 0.3176 489 596 Parameter: C, 380570 64.05 80.07 8251 0.2826 0.3532 491 508 Parameter: C, 380567653 BL11 108.920.2557 0.3176 489 596 Parameter: C, 380570 64.05 80.07 8251 0.2826 0.3532 491 508 Parameter:
B, 380_493 5657 5296 10557 0.2629 0.2462 463 570 Y & Name B, 380_496 54.96 53.08 80.4 0.2916 0.2816 468 573 Y & Name B, 380_493 5657 5296 10557 0.2629 0.2462 463 570 Y & Name B, 380_496 54.96 53.08 80.4 0.2916 0.2816 468 573 Y & Name
M2, 575 476 83.25 67.48 98.96 0.3334 0.2702 5280528 . M2,575_474 84.79 68.73 74.01 03726 0302 5260526 . M2, 575 476 83.25 67.48 98.96 0.3334 0.2702 5280528 . M2,575_474 84.79 68.73 74.01 03726 0302 5260526 :
wﬂﬂaaujw 95.04 1000 108.890.3127 0.329  100% Lichtart D65 wfzsn]n 96.42 100.0 82.49 03457 03585 100% Lichtart D50 wﬂﬂaaujw 95.04 1000 108.890.3127 0.329  100% Lichtart D65 wfzsn]n 96.42 100.0 82.49 03457 0.3585 100% Lichtart D50
NS 380775 4752 500 54.44 03127 0329 50% Yy=100 Y, =50 [n! sm0775 4821 500 4124 03457 03585 500 Y,,=100 Y\=50 Ny 300775 4752 500 5444 03127 0329 50% Yy=100 Y, =50 | [n! sm0.775 4821 500 4124 03457 03585 500 Y,,=100 Y\=50
7, 380775171 180 196 031270329 18% 2, 380_77517.35 180 14.84 03457 0.3585 18% 7, 380775171 180 196 031270329 18% 2, 380_77517.85 180 1484 0.3457 0.3585 18%
BGRO0-1A BGRO0-2A BGRO1-1A BGRI1-2A
XYZ,=100.93 , 100.0 , 64.68 XYZ,=100.84 , 99.99, 3558 ey Y,=Y-50 50 xvz,, 10093, 1000 164.68 690 Y,=Y-50 59 XYZ,=109.84, 99.99, 3558 ey Y,=Y-50 59
A,=256,-3,) Y A=256,-3,)Y ! ! A,=256,-3, ! 50 ! A=256,-3,)Y ! 50 !
B,=258,(b,-b,) Y B,=25B,(b,-b,) Y B, = 2,58, (b, - sz)V 1 N e B,= 2,58, (b,-b,) Y 1 TR 1
3o [ (X=%.) /¥ 8, =ay[(X=x) /1 8 =3 [ (x=x.) /) ! 40‘\98\(4/ ! 8, =ay[(X=x) /1 ! Phd 40~ 98Y, <!
=bylz/y b, =by[z/y =bylz/y V- p ! b,=by[z/y Vo X !
_ s _ Z _ s _ s -
=1, b= 04 0= 1, b= 04 ap=1,b,=-04 < s g 0= 1, b= 04 17796, ST s e
X, = 0,110,B_ = 1,300 X, = 0,110, B_ = 2,500 - X, =0,110,B_= 1,300 7aMp> 1 7AB.2 Iy = 0,110, B, = 2,500 k= 7‘; 9 74M2, ~ 4 ~AB,2
—[A 2. 112 = —IA 2. 172 ‘*‘ — LI = > -
Cogz=[A+87] Cogz=[AS+B7 ! Cogz=[A+87] "7 “J-}. Crgo=IAF+BS ~ \5&64’ g -
6 OstwaldFarben (o) 6 OstwaldFarben (0) 1 6 OstwaldFarben (o) BQ/ A 6 OstwaldFarben (0) 1 - " +
von maximalem (m)C,, von maximalem (m)C,g 1, I von maximalem (m)C,g im I 5259 N Phe I von maximalem (m)C,g im I SEQF'\ PR
linearen Farbenraum (Cyg 5, Y) linearen Farbenraum (Cg 5, Y) ):% : linearen Farbenraum (Cyg 5, Y) ,:/ s -7 : linearen Farbenraum (Cg 5, Y) % - S -7 :
Lichtart P40, Y,,=100, Y, =50 Lichtart A0O, Y, 100 Y =50 -———- -46 Lichtart P40, Y,,=100, Y, =50 46 Lichtart A0O, Y,; 100 Y =50 - 16
Name Bereich X, X Ve A A Name BerechX, V. -50 Name Bereich X, X Ve A A -50 Name BerechX, V. -50
R, 5737758562 7065 32.43 04537 03743 600 493 R, 579775 9493 7158 0 bs14d osnik 655 400 R, 5737758562 7065 32.43 04537 03743 600 493 R, 579775 9493 7158 0 bs14d osnik 655 400
Y, 496775 95,81 97.72 3.43 0.4202 0.4286 576 468 V) 504775 107.28.04 18.99 0.4781 04371 581 474 Y, 496775 95,81 97.72 34.43 0.4202 0.4286 576 468 V) 504775 107.28.04 18.99 0.4781 04371 581 474
G, 461575 61.96 79.57 39.45 03423 0.4396 524 52dc G2, 575_575 65.61 76.29 22.65 03994 0.463 520 5200 G, 461575 61.96 79.57 39.45 03423 0.4396 524 52dc G2, 575_575 65.61 76.29 22.65 03994 0.463 520 5200
C, 3805736592 79.49 64.69 0.3137 0.3783 493 600 Parameter: C, 380579700 7856 3557 0.3801 0.4266 499 605 Parameter: C,' 380 573 65.92 7949 64.69 0.3137 0.3783 493 600 Parameter: C, 380579700 7856 3557 03801 0.4266 499 605 Parameter:
B, 380_498 55.73 5242 62,69 0.3262 0.3068 468 576 Y & Name B, 380504 57.72 521 34.43 0.4001 0.3612 474 561 Y & Name B, 380_498 55.73 5242 62,69 0.3262 0.3068 468 576 Y & Name B, 380504 57.72 521 34.43 0.4001 0.3612 474 561 Y & Name
M2, 575_461 89.56 70.57 57.67 0.4112 03239 524c524 : M2, 575_575 99.11 7385 30.77 0.4864 0.3624 520c520 ; M2, 575_461 89.56 7057 57.67 0.4112 03239 524c524 : M2, 575_575 99.11 7385 30.77 0.4864 0.3624 520c520 ;
W, 380_775 100.900.0 64.68 03799 03764 100% Lichtart P40 W, '380_775 100.80.99 35.58 0.4475 04074 100% Lichtart AOD W, 380_775 100.900.0 64.68 03799 03764 100% Lichtart P40 W, '380_775 100.80.99 35.58 0.4475 04074 100% Lichtart AOD
NS 380775 5046 500 3234 03799 03764 50% Yy=100 Y, =50 ||n! ss0 775 542 4099 17.79 04475 0.4074 50% Y,,=100 Y\=50 Ny 380775 5046 500 32.34 0.3799 03764 50% Yy,=100 Y, =50 |[n! sm0 775 549 4099 1779 04475 0.007 50%k Y,,=100 Y\=50
2, 380775 18.16 180 1164 03799 03764 18% 2, 380_77510.77 1799 64 04475 0.4074 18% 2, 3807751816 180 1164 03799 03764 18% 2, 380_77510.77 1799 64 04475 0.4074 18%
BGR90-3A BGR90-4A BGR91-3A BGR91-4A
XYZ,=100.0, 1000, 100.0 ) Y,=Y-50 69 XYZ,=98.07 , 100.0, 118.22 ey Y,=Y-50 50 XYZ,=100.0 , 100.0 , 100.0 60 Y,=Y-50 59 XYZ,=98.07 , 100.0 , 118.22 ey Y,=Y-50 50
1 A, 1 A,=256,-3,)Y 1 50 1 A=256,-8,) Y 1 50 1
! ! B,=258B:(b,~b,) ¥ ! B, =258 (b, b, ¥ ! “ O L
-
1 1 a2 a[(x=x.) /% 1 a=ay[(x=x)/) | - 408 a7y, » !
1 1 by=byl2/3 - b =by[2/d I ot
1 -1 1 Ay =1, byo= 1- 780G, a,=1, b,y =04 ~ 1-.780G, N 1
- i el S =2 o< "< 1Capa
| | X, =0,110,B, = 0900 N X, =0,110, B_ = 0,700 <T@, o | X
! ! CAaz-[Azz*Bzzlm ! 50 CAsz—[Azz*BzZ] T N YT ey ]
GOstwaIdFarben (0) 1 6 OstwaldFarben (o) 1 T 6 OstwaldFarben (o) [ 6 OstwaldFarben (o) 1 _5:?\ 7 Q[F,? -
von maximalem (m)C,g 1 von maximalem (m)C,g 1 1 von maximalem (m)C, im 1 5,35& von maximalem (m)C, im 1 S,B" N P 1
linearen Farbenraum Cpg,, Y) 4~ L ! linearen Farbenraum Cog,, Y) L 7 ’ ! linearen Farbenraum Cg,, Y) 1~ linearen Farbenraum Cyg,, ¥) L 7 AN P !
; - + a ; - - > - - . ) -
Lichtart E00, Y,,=100 Y,=50 ~ “ = = = - - _ 46 ! Lichtart C00, Y,, =100 Y,=50 + -~ --@-4 ! Lichtart EQ, Y,,=100, Y, =50 ! Lichtart C00, Y,, =100 Y,=50 ! <46 !
Name BereichX, Y, Z, X A -50 Name Bereich X, Y, 2, A -50 Name BereichX, Y, Z, X A Name Bereich X, Y, 2, . -50
R, 5707758279 7026 50.12 '0.4074 0.3458 568 489 R, 5677757960 69.69 50.25 03819 0.334 596 487 R, 5707758279 7026 50.12 '0.4074 0.3453 568 489 R, 5677757960 69.69 50.25 03819 0.334 596 487
Y, 4947759173 97.45 531 03786 04022 573 463 Y, 492775 88.31 97.06 6269 0.3559 0.3912 571 463 Y, 4947759173 97.45 531 03786 04022 573 463 Y, 492775 88.31 97.06 6269 0.3559 0.3912 571 463
G5, 471575 6162 811 58.95 03055 0.4021 528 528 G5, 474575 61.18 823 69.67 0.287 0.386 520 529c G5, 471575 6162 811 58.95 03055 0.4021 528 528 G5, 474575 61.18 823 69.67 0.287 0.386 520 529c
C, 380570 67.35 79.88 1000202724 0323 489 598 Parameter: C,’ 380567 67.55 80.45 118.250.2537 0.3021 487 596 Parameter: c,' 380 570 67.35 70.88 100.0202724 0.323 489 598 Parameter: C,’ 380567 67.55 80.45 118.250.2537 03021 487 596 Parameter:
Vi, 370471 8052 904 9116 03558 02775 2acers & Name N 575474 5607 6754 1075040099 02582 5300579 & Name Vi, 270471 8052 904 9116 03558 02775 2acers & Name N 5754745607 6754 107040099 05502 5300579 & Name
575 c ) y o : 575_ c ) Yy o :
w,'380_775 100.0 1000 1000 03333 0.3333 100% Lichtart E00 w:zanjm 98.07 100.0 11822031 03161 100% Lichtart CO0 W, 380_775 100.0 100.0 1000 0.3333 0.3333 100% Lichtart E00 w:zanjm 98.07 100.0 11822031 03161 100% Lichtart CO0
N, 380775500 500 500 03333 03333 50% Y,,=100 Y, =50 [n! sa0 775 4003 500 011 031 03161 0% Y,,=100 Y, =50 NS 380775500 500 500 03333 03333 50% Y, =100 Y, =50 |[n! sa0 775 4003 500 5011 031 03161 0% Y,,=100 Y,=50
7, 380775180 180 180 03333 0.3333 18% 2, 3807751765 180 2128 031 03161 18% 7, 380775180 180 180 03333 03333 18% 2, 3807751765 180 2128 031 03161 18%
BGR9Y0-5A BGR9Y0-6A BGR91-5A BGR91-6A
XYZ,=102.06 , 100.0, 81.06 XYZ,=97.93 , 100.0,, 118.95 Y Y,=Y-50 5 XYZ,=102.06 , 100.0, 81.06 69 =Y-50 69 XYZ,=97.93, 1000 , 118.95 60 Y,=Y-50 5
A, =256,-3,)Y A,=256,-3,)Y I 50 _ I A,=256,-3,) Y A,=256,-3,)Y I 50 |
B B,= 2,58, (b, - b, ) Y 1 , sk B,= 2,58, (b, - b, ) Y B,= 2,58, (b, - b,) Y 1 -8 v
3,= 3, [ (X=x%,) /9 1 A VS| a,=a,[(x-%,) /) a,= 3, [ (X=x%,)/9 1 - AN gpy T
Ya™ 7 s N 2
b,=by,[2/y ! ’ 0,1 b, =by 2/ b,=by,[2/y v~ !
0= 1, by = 0, -1 B .7 o =1, by=-04 0= 1, by = 0, - S NS
%= 0,110, B, = 0,700 (R c S A P e X, = 0,110, B, = 1,000 X, = 0,110, B, = 0,700 ~doee 10N oo 1 AB2
i 2 ¥ = L A2 172 i # e 1T
Cogr=[A+B;] ' ¢ S ﬁ ! Cago=[A74B;] Cogr7[A+B;] ! 50 - Y-3 % N
6 OstwaldFarben (o) 6 OstwaldFarben (o) 1 -5 /Ad 7 T~ 6 OstwaldFarben (o) 1 6 OstwaldFarben (o) 1 (e -
von maximalem (m)C,g von maximalem (m)C,, I , /‘—’EBL 7 1 von maximalem (m)C, im I I von maximalem (m)C,g im I SEB!" N s I
linearen Farbenraum (Cyg 5. Y) linearen Farbenraum (Cog,, Y) 3. 7 L/ ! linearen Farbenraum (Cg 5. Y) :, s Phs ! linearen Farbenraum Cog, V) L. 7 S i !
Lichtart PO, Y,,=100 Y,=50 Lichtart Q00, Y,,=100 Y, _so Fe-- - @ ! Lichtart P00, Y,,=100 Y,=50 46 ! Lichtart Q00, Y,,=100 Yy _so ! 46 !
Name Bereich X, Y, Z, %y Y5 Ay A Name Berekn X, Ve 7, i -50 Name Bereich X, Y, Z, %y Y5 Ay A -50 Name Berekn X, Y. 7, i -50
R, 5727758559 7037 40.63 0.4353 0.3579 600 491 R, 5677757952 6954 50.62 nser 0 9% 487 R, 5727758559 7037 40.63 0.4353 0.3579 600 491 R, 5677757952 6954 50.62 nser 0 9% 487
Y, 496775 95.45 97.28 4256 0.4056 0.4134 575 467 V) 492775 87.99 97.23 63.08 0.3543 03915 570 462 Y, 496775 95.45 97.28 4256 0.4056 0.4134 575 467 V) 492775 87.99 97.23 63.08 0.3543 03915 570 462
G, 464575 62.48 79.89 48.37 03275 0.4188 526 526 G5, 474_575 60.76 8231 69.53 0.2856 03671 529 529 G, 464575 62.48 79.89 48.37 03275 0.4188 526 526 3, 474_575 60.76 82.31 69.53 0.2856 03671 529 529
c, 380572 67.65 79.77 8107 0296 03491 491 600 Parameter: c,’ 380567 67.52 806 1189802527 03017 487 596 Parameter: c, 380572 67.65 79.77 8107 0296 03491 491 600 Parameter: c,’ 380567 67.52 806 1189802527 03017 487 596 Parameter:
V&, 70404 5076 7025 793 03873 02007 2ec2s & Name N o7 4745027 6789 1090700070 05577 5390529 /& Name N, 70404 2076 7025 7939 03873 02007 2cc2s & Name Vi o7 4745027 678 1090700970 05577 5390529 /& Name
2 o ; 2 : o ; » o . g : c ;
W, 380775 102000 81,06 0.3604 03531 100% Lichtart POO W, 380 775 97.93 1000 118950309 03155 100% Lichtart Q00 W, 380775 102000 81,06 0.3604 03531 100% Lichtart POO W, 380 775 97,93 1000 118950309 03155 100% Lichtart Q00
N, 380775 5103 500 4053 03604 0.3531 50% Y, =100 Y, =50 [n! se0 775 896 500 s047 0309 03155 5% Y,,=100 Y,=50 N, 380775 5103 500 4053 03604 0.3531 50% Y, =100 Y, =50 |[n! sa0 775 4896 500 5047 0309 03155 50% Y,,=100 Y,=50
2, 380775 18.37 180 1459 03604 03531 18% 2, 3807751762 180 2141 0.309 03155 18% 2, 3807751837 180 1459 03604 03531 18% 2, 3807751762 180 2141 0.309 03155 18%
BGROO-7A BGRO0-BA BGRO1-7A BGROL-8A
BGRO0-7N BGROL-7N

TUB-Prufvorlage BGR9; ®stwaldOptimalfarben fir 8 Lichtarten Dxx,Eingabergb/cmy0/000k/

CIE-02, Diagrammé¢Cag 2, Y), C=2:1, Skalay=—-50 bis 50, antagonistische Reflexion, G2M2
] M Y [0) L \Y
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